
36
Respuestas

totales

36  Respuestas completadas

0  Respuestas parciales

64

Visitas de

encuesta

Estatus socios
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Estatus Proyecto Socios IRPF 2023

R1

¿Conoces el trabajo que se está desarrollando desde el área de Fundraising?

Durante el año 2023 pusimos en marcha desde el área de Socios/as el Plan de

Fundraising a cargo de la Subvención del IRPF con el objetivo de ampliar y fidelizar

nuestra base social de socios y socias. Comenzamos el año con 198 socios/as y cerramos

con un total de 713 socios/as. 

Respondida: 36  Omitida: 0

Sí  No

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 86.11% 31

No 16.67% 6
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R2

¿Cuál es tu valoración de los resultados obtenidos?

Respondida: 36  Omitida: 0

Media ponderada

Calificación Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

 (Mala) 0.00% 0

16.67% 6

44.44% 16

 (Muy buena) 38.89% 14

Calificación promedio: 3.22
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R3

¿Consideras que Fad Juventud debe continuar apostando por ampliar y afianzar

el Fundraising?

Respondida: 36  Omitida: 0

Sí  No  ¿Por qué?

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 88.89% 32

No 11.11% 4

¿Por qué? 55.56% 20
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R4

¿Qué otras medidas se te ocurren para mejorar la captación y fidelización de

socios/as?

Respondida: 19  Omitida: 17



R5

¿Consideras que podrías tener más implicación en este proyecto?

Respondida: 36  Omitida: 0

Sí  No  ¿Por qué?

Opciones Porcentaje de respuesta Conteo de respuesta

Sí 47.22% 17

No 52.78% 19

¿Por qué? 33.33% 12
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